EITANAAHYH AYNAMEIX 2 (AZKHXZEIX XTON NOMO TOY HOOKE (XOYK))

1. ¢ éva meipapo OV £Y1VE GTO GYOMKO EPYOCTIPLO Yo TNV ETAANOELOT TOL VOOV TOV XOVK , pio opddo
HoOnTodv ypnoyLonoinoce £va ehatnplo A Kot THPE TIC okOAoVOEG LETPNOELC.

[Tivaxog 1
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(m)
100 0,1 1 37,5 0,315
200 43,5 0,315
300 49,3 0,315
400 54,9 0,315
500 60,5 0,315

a) No copninpmnocete tov mo ndve mivaxka 1.
B) Na yapdete ™ ypaeikr mopdotoacn g duvaung F mov ackeiton kébe popd oto ehatnplo A o€ oyéomn pe
mv empnkovon 4l tov ehatnpiov: (F = (41)).

A




F
v) To mniiko a1 CLUPOMEETOL PE ..o KO OVOUACETOL v TOU vt

E&optdtonr amd to vAMKO KOTAGKEVTC TOV EANTNPIOL KOl TO YEWUETPIKEA YOUPAKTNPIOTIKA TOV (KOG ehatnpiov,

Té(0G CLPLOLTOG).

H otafepd tov ehatnpiov K ek@palel TO TOGO ...oovvvvvveeennnee TOPOUOPPAOVETOL £VOL EAATIPLO LTTO TN OPACT) LLOG
OEOOUEVIG vevvvveerrrieesirieesiree e :
H povéda pétpnong g otabepds Tov edatnpiov K ival ....ccevvveeeeee.

0) Na Bpeite and ™ ypoapikn Tapdotact woto dSVvaurn Tpokaiel 6to Elatnplo A emunkovvon 4,5 cm.

ot) Mio GAAN opdda pabntomv ypnoiponoince éva elatnplo B kou mpe T akdAovbeg peTpnoeLC.

[Tivaxog 2
YovoAIKt] | Xuvolkn) Avvapn Mnkog ghatnpiov ®voko Empnixuove In\ixo
palo palo oV PMKOG n ovvaung
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m@ | mke) | F®M | lem) | Lm | Lom) | Al=l-l [E N/m
(m) al
100 0,1 1 33,5 0,305
200 36,5 0,305
300 39,5 0,305
400 42,5 0,305

£) No copumAnpodcete ToV To Tave TTivako, 2.

1n) Na yapd&ete ) ypapikn Tapdotacn e dvvaung F mov ackeitan kdbe popd oto ehatnpo B og oyéon
ue v emypnkovvon 4l tov ehatmpiov: (F =T (4l)) oto mo ntove yiAtoctopueTpikd yapti.
0) No vroloyicete T otabepd Tov EAatNPiov K KOl VO EPUNVEVGETE TO ATOTELEGLOL.




1) Na ypayete 10 GOUTEPOCUO TOV TPOKLITEL ATd TN LOPPT TOV 7o TAv® ypoaeikdv F = f (4l)

To o TAVEO GUUTEPAGLLO, ELVOL O VOLLOG TOV .. .

2. No oYe01UGETE GTO O KATW® GYNUO OAES TIG OVVALELS TOV AGKOVVTOL GTO GMLLL.
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To ehatnpLo °
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To ehatnplo
ETUUNKUMEVO.

To ehatnpLo
010 PUOLKO o
TOU HUAKOG.

3.’Eva copoa kpépetal 6to kdtm akpo evog elatnpiov kot ioopponel. To pnkog tov ghatnpiov 6tav
Kpepdoovpe og avtd éva copa etvar L =60 cm. To puowd punkog tov eratnpiov givar Lo=40 cm H otabepd

Tov eratnpiov tvor k =100 N/m.
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Na vroAoyioerte:

a) Tn dvvaun Fg mov aokel T0 EAATPLO GTO GO



4. Amo dVo glatnpla TOL £XOVV TO 1010 PLOIKO PN Kog Kpepdpe Bapaxia idrwag pdlac. Ta eratpla

160PPOTOVV GTIG BEGEIC TOV PATVOVTOL OTIG TTO KATM EIKOVEG.

s

oIV

ghatnplo 1

U @m#

YETE

a) No avagépete moo ond To dVo eratnpla £xel peyardtepn otadepd ehatnpiov K xor va

OLKO10L0Y1GETE TNV OTAVINGT] GOG.

ghatnplo 2
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B) Na vmoloyicere T dvvapn mov ookel kdbe ehatnplo o610

TOPATNPELTE;

Bapdxt mov kpépetor amd ovtod.



